



Με τη συγχρηματοδότηση  
της Ευρωπαϊκής Ένωσης



<b>MIS:</b>	6005133
<b>Τίτλος</b>	Ανάπλαση πλατείας Αγ. Βασιλείου στην Τρίπολη (Β' ΦΑΣΗ)
<b>Περιφέρεια/Επιχειρησιακό Πρόγραμμα :</b>	ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ
<b>Φορέας λειτουργίας:</b>	ΔΗΜΟΣ ΤΡΙΠΟΛΗΣ
<b>Προϋπολογισμός:</b>	1.883.679,16 €
<b>Ταμείο :</b>	ΕΤΠΑ
<b>Περιγραφή :</b>	<p>Η Πράξη αφορά στο Β' τμήμα (phasing) της πράξης «Ανάπλαση πλατείας Αγ. Βασιλείου στην Τρίπολη», με κωδικό MIS 5074754 του ΕΠ «Πελοπόννησος» 2014-2020 και πιο συγκεκριμένα στις εργασίες ανάπλασης της πλατείας Αγ. Βασιλείου στην Τρίπολη και τμημάτων των οδών Κύπρου και Γεωργίου Α' από την πλατεία έως την οδό Ερμού. Η πλατεία έχει εμβαδό 5.318,60 m<sup>2</sup> και τετράγωνο σχήμα ενώ περιβάλλεται από στοές μεταβλητού πλάτους και συνολικού εμβαδού 712,00 μ<sup>2</sup>. Τα παραπάνω τμήματα των οδών που θα αναπλαστούν έχουν συνολικό εμβαδό μαζί με τα πεζοδρόμια 790,00 μ<sup>2</sup>. Ειδικότερα στην πράξη περιλαμβάνονται οι παρακάτω εργασίες:</p> <ol style="list-style-type: none"><li>1) Καθαιρέσεις – Αποξηλώσεις – Εκσκαφές.</li><li>2) Οικοδομικές εργασίες.</li><li>3) Ηλεκτρική εγκατάσταση στην οποία περιλαμβάνονται οι μετρητές της ΔΕΗ, ο ηλεκτρικός πίνακας-pillar φωτισμού, οι σωληνώσεις και καλωδιώσεις, τα φωτιστικά σώματα και οι ιστοί. Για την τροφοδότηση του συνόλου των καταναλώσεων προβλέπεται μία παροχή ΔΕΗ σε αντίστοιχο ηλεκτρικό πίνακα.</li><li>4) Υδραυλικά έργα τα οποία στοχεύουν στη συλλογή των ομβρίων από τις υδροροές των περιμετρικών κτισμάτων της</li></ol>



	<p>πλατείας και του οδοστρώματος καθώς και τη γειτονική περιοχή του περιβάλλοντος χώρου. Περιμετρικά της πλατείας προτείνονται 4 αγωγοί από τσιμεντοσωλήνα διαμέτρου Φ600 με στόχο την παραλαβή των απορροών των υδρορμών των περιμετρικών κτισμάτων στην πλατεία καθώς και του χώρου μεταξύ της οδού ήπιας κυκλοφορίας και της οικοδομικής γραμμής.</p> <p>5) Αρχαιολογικές έρευνες/εργασίες και πιο συγκεκριμένα: α) Ανασκαφική έρευνα, β) Εργασίες συντήρησης των κινητών ευρημάτων, γ) Πληροφόρηση και δημοσιότητα και δ) Πρόσληψη του απαραίτητου προσωπικού.</p>
<p><b>Οφέλη :</b></p>	<p>Η Πράξη αφορά στο Β' τμήμα (phasing) της πράξης «Ανάπλαση πλατείας Αγ. Βασιλείου στην Τρίπολη», με κωδικό MIS 5074754 του ΕΠ «Πελοπόννησος» 2014-2020 και πιο συγκεκριμένα στις εργασίες ανάπλασης της πλατείας Αγ. Βασιλείου στην Τρίπολη και τμημάτων των οδών Κύπρου και Γεωργίου Α' από την πλατεία έως την οδό Ερμού. Η συγκεκριμένη πράξη, υλοποιείται στην πλέον κεντρική και σημαντική περιοχή του αστικού Κέντρου της Τρίπολης και συμβάλλει στην βιώσιμη κινητικότητα, βελτιώνοντας την κίνηση των πεζών και των ΑμΕΑ, διασφαλίζοντας παράλληλα την ήπια και ασφαλή διέλευση των οχημάτων.</p>